

今年全区职工疗休养活动启动

一线职工可享“塞上乡村两天两夜”游

本报讯 (记者 陈秀梅)4月28日,在枸杞之乡中宁县丰安屯康养基地,自治区总工会联合自治区农业农村厅、文化和旅游厅启动全区“塞上乡村两天两夜”职工区内疗休养活动,进一步提升职工生活品质,带动全区文旅消费,助力乡村全面振兴。

根据活动方案安排,今年年内,全区各企事业单位工会可组织生产、工作一线的在职职工,在宁夏全境内参加两天两夜(不少于两天一夜)的疗休养活动。疗休养内容以休息疗养为主,可以组织职工参观爱国主义教育和革命传统教育基地、

博物馆、纪念馆等地接受红色教育,参观乡村振兴示范乡(镇)村、中国美丽休闲乡村、特色休闲观光农庄(园)、民宿等地体验农耕乐趣、传承非遗文化、助力乡村振兴,参观自治区“六新六特六优”产业等,感受自治区高质量发展建设成果。活动承办机构须为具备疗休养资质的区内机构。

据介绍,自治区总工会已安排专项资金,按照每人补助500元的标准,对各市、县(区)总工会、宁东基地工会、产业工会、区直机关工会组织开展的区内职工疗休养活动进行补助。

2021年,自治区总工会和财政厅、人社厅、

文旅厅联合印发《关于做好职工疗休养工作的意见》,开启全区职工疗休养活动。目前,疗休养活动已纳入2024年自治区总工会为职工办的十件实事项目。



哈纳斯莆田液化天然气接收站项目预计2026年建成投运



项目试桩工程。受访单位供图

本报讯 (记者 陈秀梅)4月24日,福建省莆田市考察团来宁考察学习,推动闽宁协作取得新成效。目前,哈纳斯莆田液化天然气接收站项目已进入建设阶段,预计2026年正式建成投产使用。

该项目是国家规划建设项目,也是宁夏在福建投资的第一个重大能源项目,总投资约120亿元,包括海上接收站工程及配套天然气外输管道工程、海上码头工程。一期工程于2021年12月获得国家发

展改革委核准批复,项目码头工程初步设计、EPC招标文件也已完成,并于2023年4月开工建设;2024年至2025年,接收站工程、码头工程和外输管道将陆续进入建设阶段。项目建成后,每年的供气量可达140亿立方米,减排效果相当于种植了7000万棵树木。项目每年产值300亿元至450亿元,将有效推动社会和经济可持续发展,为闽宁全面协作和协同发展提供新的方向。

莆田考察团来宁期间,实地参观了宁夏哈纳斯天然气液化有限公司,并与哈纳斯集团召开了工作座谈会。哈纳斯集团致力于发展清洁能源和可再生能源的绿色发展理念,始终坚持科学先进管理理念,坚持高标准建设、高水平运营,已发展成为宁夏大型能源集团、民生保供和闽宁协作企业。莆田市党委政府将全力协助推进项目建设,推动闽宁协作走深走实。哈纳斯集团以莆田液化天然气接收站项目为契机,将优质的企业资源、严格的安全生产标准、先进的管理理念和领先的数字化运营模式带到莆田去,促进地方清洁能源产业发展,巩固闽宁协作成果,推动闽宁协作取得新成效。

吴忠供电开展资产全寿命周期管理深化应用

本报讯 近日,国网吴忠供电公司员工通过移动终端扫描实物ID方式,对35千伏同银线开展标准化巡检。

输电线路杆塔全部位于室外露天环境中,部分线路杆塔号牌锈蚀褪色,甚至丢失不见,给线路巡检和日常检修工作带来诸多不便。实物ID的安装能让运维人员高效准确掌握输电线路系统信息,实现规划、采购、运维、检修报废等各阶段资产数据准确管理,为输电线路智能巡检工作顺利开展打下坚实基础。

近几年,吴忠供电公司以实物ID为主线开展资产全寿命周期管理深化应用工作,有效解决“散、乱、断”的资产数据问题,实现资产管理数据的全寿命跟踪、记录和共享。

(卢杰明)

中卫供电多举措赋能乡村振兴

本报讯 “根据中卫市农村电网区域负荷性质和电气化现状,将投资1.11亿元,升级改造179项农网工程项目,保障分布式光伏、电动汽车充电设施负荷有序接入。”4月28日,国网中卫供电公司相关负责人表示,今年以来,该公司不断提升服务质效,加大乡村电网改造升级力度,持续以行业优势赋能乡村振兴。

借鉴“枫桥经验”,加强政电网格合作,中卫供电今年将建成19个“村网共建”便民服务点。在优化光伏并网流程的同时,加快农村充电设施的规划、建设,实现充电桩乡域覆盖。另外,组织驻村工作队与“惠农帮”“爱如电”等平台建立常态联系,力促帮扶产品入驻“惠农帮”,拓宽产品销路。

(刘皎)

家有喜事 昭告亲朋

结婚启事



白应银先生、田雨彤女士于公历2024年4月29日正式结为夫妇。
慕尔如星,愿守心一人,从天光乍破,走到暮雪白头。
特此公告,敬告亲友,亦作留念。

真情祝福

仇磊:

听说你昨日表白成功,在此托清风捎去衷心祝福,让流云奉上真挚心意;今夕何夕,空气里都充满了迷人的甜蜜。谨祝亲爱的朋友,从今以后,爱河永浴。

沈阳

生日祝福

胡平老师:

今天是您的生日,学生在此祝您生日快乐。老师,我的进步离不开您的督促和教导,愿您平安吉庆,事事顺遂。

何健

吾家有喜

2024年4月28日8时32分,喜提男宝一个,8斤,母子平安。希望接下来的日子宝宝健康成长,全家幸福快乐。

王兵

虚位以待

今日有喜



刊登热线:18909588251(微信同号)